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Dôvodová správa 

 

ku informatívnej správe o realizácii Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania  

v stredných školách v Košickom samosprávnom kraji a koncepcií Odboru  

školstva Úradu KSK za roky 2022 – 2023 

 

 

 

Odbor školstva Úradu KSK predkladá informatívnu správu o realizácii Regionálnej stratégie 

výchovy a vzdelávania v stredných školách v Košickom samosprávnom kraji, Koncepcie 

rozvoja práce s mládežou a Koncepcie podpory pohybových aktivít obyvateľov KSK za roky 

2022 – 2023.  

V prvom strategickom dokumente je hlavný dôraz postavený na realizácii šiestich kľúčových 

priorít (Optimalizáciu a stabilizáciu siete stredných škôl v KSK, Aktívne školy - posilnenie 

vnútorných kapacít stredných škôl KSK, Partnerstvá škôl v KSK – NETWORKING, 

Digitálnu transformáciu stredných škôl v KSK, Školy s inkluzívnym vzdelávaním v KSK, 

Zelené školy v KSK) a ich špecifické ciele sú aktuálne stále. V úvode dokumentu 

prichádzame s informáciou o stave stredného školstva v KSK, o vývoji počtu žiakov, škôl 

a odborov vzdelávania v KSK od roku 2014. Výstupom z analytického pohľadu prechádzame 

do prvej kľúčovej kompetencie – Optimalizácia a stabilizácia siete škôl v KSK, ktorá  

po dvoch rokoch od tvorby stratégie nabrala nový, aj keď stále aktuálny rozmer a Odboru 

školstva Úradu KSK určila postupy pre ďalšie smerovanie stredných škôl v KSK. 

Cieľom Koncepcie podpory pohybových aktivít obyvateľov Košického samosprávneho kraja 

2020 – 2025 (2030) je realizovať priority, ciele a opatrenia, ktorými bude zabezpečená pestrá 

ponuka možností pohybových aktivít. Docieli sa jednak rozvoj pohybovej aktivity  

vo všetkých vekových kategóriách a jednak rozvoj zdravého životného štýlu. Jednotlivé 

strategické priority sú rozpracované cez tzv. ciele a opatrenia, ktoré určujú súbor aktivít, 

prostredníctvom ktorých by sa mali dosiahnuť priority až po naplnenie vízie. 

Predkladaná monitorovacia správa je zameraná predovšetkým na tie aktivity, ktoré realizoval 

Odbor školstva Úradu KSK a ním metodicky riadené organizácie v zriaďovateľskej 

pôsobnosti KSK, ale aj organizácie v územnej pôsobnosti KSK, s ktorými spolupracuje  

vo vzťahu k napĺňaniu strategických cieľov. Detailnejšie informácie sa nachádzajú  

vo výročných správach jednotlivých škôl a školských zariadení a ďalších podkladoch, ktoré 

sú dostupné na webových stránkach kraja, v školách alebo na vyžiadanie.   
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